
Il Giudice pone al CTU il seguente quesito: “Letti gli atti ed i documenti di causa, accerti il 

CTU, sulla base dei documenti dimessi, se in epoca successiva al sinistro l’attore abbia percepito 

redditi in misura inferiore rispetto all’epoca precedente in ragione di riduzione o modifica delle 

prestazioni lavorative al sinistro stesso, quantificandone l’ammontare. Formuli inoltre una 

valutazione di lucro cessante in relazione alla restante attività lavorativa e con riferimento ad 

eventuali conseguenze ai fini previdenziali e pensionistici”. 

 


